20. IV. 2008.
DUHOVNA OBNOVA - SLAVONSKI BROD

25 – 28. III. 2008. g.
Konačno uskršnji praznici! Pojavila se prilika za okupljanjem klana na jednome mjestu i naravno kamp. Jedna od zadaća svakog katoličkog izviđača, a tako i nas iz UKIJ-a, jest obučavanje u vjeri. Potaknuti time i u vrijeme obnavljanja prirode oko nas i mi smo se odlučili obnoviti. 

           Sve je počelo 25. ožujka u 9:00 sati kada je naša osmeročlana ekipa krenula u dva auta put Slavonskog Broda, točnije Podvinja; naš konačan cilj bio je planinarski dom Đuro Pilar na 169  m nadmorske visine – iznad grada, izvan svega, bez buke i nereda, pravo mjesto za pogled u nebo i obraćanje Bogu. 

Pri dolasku na cilj, u oči upada prekrasan vidikovac na grad i šuma koja se počela prekrivati zelenilom. 

           U svjetlu izviđačkog zakona – izviđač je prijatelj svima i brat… , u  Slavonski Brod su pozvani i mladi salezijanski animatori iz Rijeke i vedra studentica teologije iz Vinkovaca. Svi su se rado odazvali pozivu. 

         Nakon višesatnog putovanja vlakom stigoše nam Riječani pod vodstvom salezijanskog bogoslova Gorana. Dočekao ih je ručak koji je bio spremljen pod dirigentskom palicom našeg  Andrijana (inače Katica za sve) – umor i radoznalost se vidjela u očima naših putnika. Nakon ručka i upoznavanja počeli smo s radom. 

ODNOS PREMA BOGU

Naša prva tema (koju tumači naš novi prijatelj Goran) u sklopu koje je bilo vrijeme pustinje (polusatno razmišljanje o svemu što smo čuli, u tišini našeg novog planinskog doma). Zadatak je bio napisati telegram Bogu i tako se Njemu  obratiti. 

U 19 h iste večeri stigao je naš duhovnik vlč. Stjepan Šumanovac, župni vikar župe Svih Svetih u Đakovu. Čovjek iz kojeg naprosto izvire jedna bratska toplina koja je sljedeća tri hladna dana ugrijala do jedne obiteljske ''temperature'' – s njim je iz Đakova došla vedra Vinkovčanka – tako smo konačno postali jedna osamnaesteročlana  obitelj sa središtem u Bogu.

ODNOS PREMA SEBI 

Drugi dan i druga tema. Buđenje u prohladno jutro, molitva i doručak, a potom svi van na terasu na sunce koje ipak malo grije. Ovo je vrijeme za Šumija ( kako smo zvali našeg brata – svećenika) da kaže nešto pametno o današnjoj temi. 

Ono bez čega izviđači ne mogu jest priroda. Današnji dan je upravo namijenjen za to – na repertoar nam dolazi hodnja. Gradska djeca su beton i smog zamijenila šumom, travom i blatom. Nekima je ovo bilo prvo iskustvo hodanja po šumi pa su bili oduševljeni. Cilj hodnje je bilo jezero Petnja, udaljeno 1:30 h hoda. Vrijeme pustinje je bilo tijekom hodnje, sa zadatkom: odabrati svoju manu koju želimo popraviti, napisati je na papir i kroz taj dan pokušati pronaći način da pobijedimo tu našu slabost. 

Na vrhuncu svakog dana stiže nam vrhunac svakog kršćanskog života – Euharistija. U obiteljskom  okruženju i s pjesmom uz gitaru (za koju je bio zadužen naš riječki prijatelj Goran), naši nedostatci (mane) koji su bili napisani na papir te su večeri nestali u plamenu i dimu koji nas je poput naših mana počeo gušiti – tako vidljivim prikazom oslobođenja tijekom mise svi smo bili sretniji i odlučniji približiti se Bogu i odbaciti sve slabosti. 

ODNOS PREMA DRUGIMA

Ne možemo živjeti sami za sebe - tisuće niti povezuje nas s ostalim ljudima. Koliko smo spremni dati sebe za druge? Jesmo li spremni oprostiti? »Ljubi bližnjega svoga kao samoga sebe.» Tim riječima je bila protkana naša treća tema. Najvažnija za naš život na Zemlji kao i za život u vječnosti.

Najintenzivniji dan cijeloga kampa, a ujedno i najotvoreniji što se naših razmišljanja tiče. Bez zidova i krinki - otvoreno pričajući o svojim strahovima u kontaktu sa drugima, pridonoseći tako međusobnom razumijevanju. 

Osoba koja ti pomaže kad si u potrebi, koja te prihvaća sa svim tvojim različitostima, pokraj koje slobodno dišeš, koja te  sasluša  i ukaže na tvoje krive stavove u životu, bez osude, sa srcem punim praštanja - tvoj je najbolji prijatelj (tvoj bližnji) on/a je tvoj Anđeo čuvar, tvoja staza prema cilju svih ciljeva – Prema ljubavi, prema Bogu. POZNAJETE LI TAKVOG?  ČUVAJTE GA. Zlatno pravilo: «Sve dakle, što želite da ljudi vama čine, činite i vi njima» (Mt 7:12),  «Ljubi bližnjega svoga kao samoga sebe» (Mt 22: 26-40)
ODNOS PREMA SVIJETU

Stigli smo do zadnje teme! Došao je i taj dan, dan rastanka. Poput prvih učenika okupili smo se na Gospodnjoj večeri (Euharistiji) u miru našega kutka odvojenog od svijeta, mjesta susreta s Bogom, našeg Getsemanskog vrta. Ohrabreni, poučeni i puna srca radosti, krećemo u svijet biti svjetlost svijeta i sol Zemlje. 

Donijeti svjetlost onima koji su u tami, a mlakima u vjeri i  tvrdima u srcu donijeti dokaz Božjeg djelovanja kroz nas same. Pričati o Kristu, razmjenjivati mišljenja i znanja, te se tako međusobno usavršavati u vjeri. Sveopće svećeništvo - to je poslanje svih kršćana. 
           Ukazanje u Galileji. Sveopće poslanje 

(Mk 16,14-18; Lk 24,36-49; Iv 20,19-23; Dj 1,6-8)

(16) Jedanaestorica pođoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. (17) Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. (18) Isus im pristupi i prozbori: "Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! (19) Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga (20) i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio!" "I evo, ja sam s vama u sve dane - do svršetka svijeta."

Zahvaljujem Bogu što mi je na životni put postavio

protekla četiri dana i sve ljude u njima.

Zahvaljujem za sve slušano i za sve viđeno

Molim Te, Bože, da svima osvijetliš životne staze.

                                     Tvoja Helena







